
Όλοι/ες στη Συγκέντρωση στο Σύνταγμα Τρίτη 5 Ιουλίου
στις 19:00

Ένα χρόνο πριν, το εκκωφαντικό αποτέλεσμα του δημοψηφίσματος της 5ης Ιουλίου έδωσε ένα
σαφές μήνυμα στην ΕΕ και στους ντόπιους μνημονιακούς του “Mένουμε Ευρώπη”. Εργαζόμενοι, άνεργοι,
νέοι, φτωχά λαϊκά στρώματα σε όλη τη χώρα δηλώσαμε καθαρά προς όλες τις κατευθύνσεις ότι δεν
θέλουμε άλλα μνημόνια. Ότι τόσα χρόνια οργανωμένης διάλυσης της οικονομίας, κατάργησης της λαϊκής
και εθνικής κυριαρχίας, καταστροφής θέσεων εργασίας, συλλογικών συμβάσεων, μισθών, συντάξεων,
υγείας, ασφάλισης, παιδείας, δικαιωμάτων και ελευθεριών, είναι αρκετά. Δείξαμε ότι αναζητούμε ένα
άλλο μέλλον, που θα βάζει μπροστά τα συμφέροντά μας και όχι των δανειστών τοκογλύφων!

Ένα χρόνο πριν νικήσαμε με την ψήφο μας και την αντίστασή μας την τρομοκρατία και τους
εκβιασμούς, όχι μόνο από τους Ευρωπαίους τοκογλύφους της ΕΕ, που μας απειλούσαν με κάθε τρόπο,
αλλά και την μνημονιακή 5η Φάλλαγγα των ΝΔ–ΠΑΣΟΚ–Ποτάμι, ΜΜΕξαπάτησης, εργοδοτών,
«μαυραγοριτών», βιομηχάνων, επιμελητηρίων, «επιστημόνων» και «ειδικών», συνδικαλιστικής
γραφειοκρατίας της ΓΣΕΕ. Όλων αυτών που το μόνο μέλλον που βλέπουν είναι η ολοκλήρωση της
μετατροπής μας σε αποικία χρέους, με τους ίδιους σε ρόλο επιστάτη της εξόντωσης του ελληνικού λαού.
Αποτρέψαμε ένα μεθοδικά οργανωμένο πραξικόπημα, που βρισκόταν και βρίσκεται σε εξέλιξη (προς το
παρόν κυρίως με οικονομικά μέσα), που είχε στόχο να μετατρέψει τους αγώνες μας σε «παρένθεση».

Οι μόνοι που δεν πήραν στα σοβαρά τα μηνύματα του δημοψηφίσματος ήταν οι κυβερνώντες
ΣΥΡΙΖΑ–ΑΝΕΛ, που πρόδωσαν το ΟΧΙ του ελληνικού και έφεραν μια συμφωνία πολύ χειρότερη από αυτή που
απέρριψε ο ελληνικός λαός, το 3ο μνημόνιο. Σήμερα συνεχίζουν το καταστροφικό τους έργο, πιο
μνημονιακοί από τους παλιούς μνημονιακούς, υπερασπίζονται τα εξοντωτικά μέτρα του μνημονίου ως
δικό τους πρόγραμμα. Ήδη ψήφισαν τη διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης, νέα βαριά φορολογικά μέτρα,
απελευθέρωση των πλειστηριασμών, ξεπούλημα του συνόλου της δημόσιας περιουσίας (νέο ταμείο
ιδιωτικοποιήσεων) και τον περίφημο “κόφτη”, που σημαίνει ότι για κάθε παρέκκλιση από τους στόχους θα
κόβονται αυτόματα δημόσιες δαπάνες και θα αυξάνονται οι φόροι. Από τον Σεπτέμβρη ετοιμάζουν νέα
σκληρότερα μέτρα, με πλήρη διάλυση των εργασιακών σχέσεων και νέο αντισυνδικαλιστικό νόμο, που θα
απαγορεύει οποιαδήποτε αντίσταση των εργαζομένων.

Για να επιβιώσει έστω και διασωληνωμένος ο ελληνικός καπιταλισμός χρειάζεται ένα συντριπτικό
χτύπημα στην εργατική τάξη, στο βιοτικό της επίπεδο και κυρίως να την αφοπλίσει από τα εργαλεία της,
ώστε να μη μπορέσει να αντιμετωπίσει και τις επόμενες επιθέσεις που θα ακολουθήσουν. Άλλωστε το ίδιο
σχέδιο επιχειρείται λίγο πολύ και σε όλες τις ευρωπαϊκές χώρες (αντεργατικοί νόμοι σε Γαλλία, Βέλγιο 
κτλ), λόγω της όξυνσης της οικονομικής κρίσης στην ΕΕ.

Όλοι στους δρόμους! Με τους αγώνες μας να τους ανατρέψουμε!

Η επικίνδυνη κλίκα των ΣΥΡΙΖΑ–ΑΝΕΛ ολοκληρώνει με τον πιο άγριο τρόπο το μνημονιακό έγκλημα των
ΝΔ–ΠΑΣΟΚ, τη μετατροπή των εργαζομένων και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων σε κολίγους. Πλήρως
υποταγμένη στους αδίστακτους “δολοφόνους με τις γραβάτες” των ΕΕ, ΔΝΤ, ΕΚΤ εξοντώνει
εργαζόμενους, νεολαία και φτωχά λαϊκά στρώματα για να αποπληρώσει το χρέος που δημιούργησαν οι
τράπεζες, η οικονομία της “αγοράς”, το χρεοκοπημένο καπιταλιστικό σύστημα, όλες οι κυβερνήσεις και
πολιτικές δυνάμεις που το υπηρετούν τα τελευταία 40 χρόνια.
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Απέναντι σ’ αυτή την ολομέτωπη επίθεση πρέπει να προετοιμαστούμε από τώρα, για τη
σύγκρουση του Φθινοπώρου. Είναι μια σκληρή μάχη, όπου πρέπει να μπούμε αποφασισμένοι και να τη
φτάσουμε μέχρι το τέλος. Πιάνοντας το νήμα από το 2010-12, με τον παρατεταμένο κοινωνικό πόλεμο,
τις δεκάδες μαζικές απεργίες και τις μαχητικές διαδηλώσεις. Ακολουθώντας το παράδειγμα των γάλλων
(και βέλγων) εργαζομένων, όπου εδώ και αρκετούς μήνες αγωνίζονται ενάντια στο «νόμο Κομρί», με
μεγάλες εργατικές κινητοποιήσεις σε όλη τη χώρα, μεταξύ άλλων σε ορισμένους από τους πιο
σημαντικούς κλάδους της οικονομίας. Μαχητικές απεργίες –με απεργιακές φρουρές– πραγματοποιούνται
σε διυλιστήρια, εργοστάσια πυρηνικής ενέργειας, σιδηρόδρομους/μεταφορές και αλλού. Διαδηλώσεις με
τη συμμετοχή εκατοντάδων χιλιάδων εργαζομένων –όπως και της μαζικής συμμετοχής μαθητών και
φοιτητών– γίνονται σε πολλές γαλλικές πόλεις, σπάζοντας παράλληλα και το νόμο «έκτακτης ανάγκης»
που έχει επιβάλλει η κυβέρνηση Ολάντ–Βαλς και αντιμετωπίζοντας τη βία των κατασταλτικών
μηχανισμών.

Να βάλουμε τέλος στα σχέδια κυβέρνησης–δανειστών για το «εργασιακό» νομοσχέδιο που
ετοιμάζουν, που είναι στην πραγματικότητα τα πιο σκληρά μνημονιακά μέτρα όλων αυτών
των χρόνων. Να πάρουμε την υπόθεση στα χέρια μας. Να ξεκινήσουμε μια μεγάλη εκστρατεία
ενημέρωσης και δράσεων για τις δραματικές επιπτώσεις που θα επιφέρει η πιθανή ψήφιση ενός τέτοιου
νόμου. Να θυμηθούμε τις καλύτερες παραδόσεις του εργατικού κινήματος. Να οργανωθούμε με
συνελεύσεις και επιτροπές αγώνα σε κάθε χώρο δουλειάς και γειτονιάς, για να σταματήσουμε
συντονισμένα και με ενότητα τη νέα επίθεση, να αντιμετωπίσουμε το κράτος «έκτακτης ανάγκης» του
Τσίπρα και της παρέας του, που επιστρέφει δριμύτερο για να καταστείλει το κίνημα. Στηριζόμενοι στην
αυτοοργάνωσή μας, θα μπορέσουμε να ξεπεράσουμε και τα εμπόδια που βάζουν οι ξεπουλημένοι
γραφειοκράτες της ΓΣΕΕ, καθώς και τον ύπουλο και διασπαστικό ρόλο που παίζει το ΚΚΕ και το ΠΑΜΕ. Να
προετοιμάσουμε μια Πολιτική Γενική Απεργία Διαρκείας, που θα τσακίσει στην πράξη τα μνημόνια και
αυτούς που τα εφαρμόζουν, νέους και παλιούς μνημονιακούς.

Σε αυτή τη μάχη σημαντικό ρόλο πρέπει να έχει η νεολαία, μαθητές και φοιτητές, που δέχονται διπλό
χτύπημα: τη διάλυση της παιδείας και τα «εργασιακά» που χτυπούν πρώτα τα δικά τους δικαιώματα,
επιφυλάσσοντας τους ένα κατάμαυρο μέλλον (η «χαμένη γενιά», όπως οι ίδιοι οι αστοί την αποκαλούν).

Εργαζόμενοι, Άνεργοι, Νέοι, να επιβάλουμε ένα πρόγραμμα σωτηρίας

Η μετάλλαξη του ΣΥΡΙΖΑ, αποδεικνύει ότι δεν υπάρχουν μεσοβέζικες λύσεις. Οι υποχωρήσεις στον ταξικό
εχθρό οδηγούν σε ιστορικές προδοσίες. Τίποτα δε θα μας χαριστεί από τους ντόπιους και Ευρωπαίους
καπιταλιστές, που θα χρησιμοποιήσουν κάθε μέσο για να διατηρήσουν την παραπαίουσα αντιδραστική
Ευρωπαϊκή Ένωση. Αυτά ειδικά μετά την τεράστιας σημασίας νίκη στο δημοψήφισμα της
Βρετανίας και την επικράτηση της εξόδου της από την ΕΕ (BREXIT).

Απαιτείται να επιβάλλουμε ένα ριζοσπαστικό πρόγραμμα σωτηρίας. Αυτό το πρόγραμμα μπορεί να
επιβληθεί μόνο μέσα από ένα νέο κύμα αγώνων, που θα αποτελέσει τις βάσεις για μια επαναστατική
Κυβέρνηση των Εργαζομένων, τη μόνη δύναμη που μπορεί να το εγγυηθεί. Να στηριχτούμε στην
αλληλεγγύη και τον διεθνισμό μεταξύ των ευρωπαίων εργαζομένων. Να διαλύσουμε την ΕΕ των πολέμων,
του ρατσισμού, της ανεργίας και της φτώχειας, εμπρός για μια Ευρώπη των Εργαζομένων, δημοκρατική
και ριζοσπαστική, ενωμένη και σοσιαλιστική. Απέναντι στη βαρβαρότητα που οδηγεί η καπιταλιστική
κρίση, ν’ ανοίξουμε τον δρόμο για τη μοναδική ρεαλιστική εναλλακτική λύση, τον Σοσιαλισμό.

– ΚΑΤΩ ΤΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ ΝΕΑ ΚΑΙ ΠΑΛΙΑ!
– ΚΑΤΩ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΡΙΖΑ–ΑΝΕΛ – ΕΞΩ Η ΤΡΟΪΚΑ
– ΓΕΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ!
– ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΧΡΕΟΥΣ – ΕΞΩ ΑΠΟ ΕΕ & ΕΥΡΩ
– ΕΘΝΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ – ΕΡΓΑΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ



– ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΗ


